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Véta sss

Narysuj trojuhelnikABC, a=7cm, b=5cm, ¢ =4cm. Zn¥¢t jeho vnitni uhly.
Narysuj trojuhelnikEFG, e =7 cmtak, aby nebyl shodny s trojuhelnikeBC.

Kolik moznostiteSeni pikladu existuje?

Narysuj trojuhelnikKLM, k=7 cm, | =5cm tak, aby nebyl shodny s trojuhelnikem
ABC. Kolik moznostireSeni pikladu existuje?

Narysuj trojuhelnikXYZ, x=7cm, y=5cm, z=4cm tak, aby nebyl shodny s
trojuhelnikemABC. Kolik moznostiteSeni pikladu existuje?

Které zkuSenosti z minulych hodin napovidaly toiplati ¥ta sss?
Zapis postup, kterym jsi sestrojil trojuhelrABC.

Narysuj kruznicik (S;4cm) a na nityii bodyA, B, C, D tak, aby platilo
|AB| =|CD| =5cm. Sestroj trojlihelnikABSaCDS. Co je na sestrojenych

trojuhelnicich zajimavého? Dokaz to. VyZneobrazku vSechny Uhly shodné s
UhlemSCD.

Jirka stoji na rozhledna pozoruje pevnym dalekohledem krajinu. VVrchol Zléar
hory vzdaleny od rozhledny 55 km naSel ihned, eth® jrodné Malé korouhtky na
horizontu nemze najit. O kolik stuf musi dalekohled otit, kdyZ z Korouhwéek
na Zmrzlou horu je 40 km a na rozhlednu 37 km?

Plati proctyfuhelniky ta ssss?



